

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от 19 СЕН. 1947

Иркутск

Газета №

920.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

После проведенных в г. Алия-Ата летних гастролей в Иркутск возвратился театр Музыкальной комедии.

В столице Казахстана он показал 12 пьес, в том числе новую пьесу «Дочь фельдмаршала». С 1 июля по 2 сентября артисты театра сыграли 71 спектакль и дали 4 шефских концерта. За сезон театром обслужено более 100 тысяч зрителей.

Управление по делам искусств при Совете Министров Казахской ССР объявило благодарность коллективу театра. Кроме того в знак признательности и творческой дружбы театру подарено большое художественное полотно «Джамбул среди работников искусств Казахстана», — художника В. Н. Цивчинского.

Сейчас коллектив театра находится в отпуске.

В дни 30 годовщины Октября он покажет иркутскому зрителю оперетту «Дочь фельдмаршала» (текст Ильи Рубинштейна, муз. Оскара Фельцмана), в постановке заслуженного артиста Башкирской АССР Закк.

В главных ролях выступают: заслуженный артист РСФСР Гросс (Суворов), артистка Воробьева (Супорочка Наташа, его дочь), артист Квитко (Коновинцын).

В предстоящем сезоне художественным руководителем театра назначен заслуженный артист Таджикской ССР А. Д. Храменко.

Его первой работой в Иркутске будет постановка оперетты «Летучая мышь».